

體育 Ta Kung Sports



3:1 挫約旦有交代

中國隊 贏回掌聲

光榮出局

【本報訊】綜合外電中國二十九日消息：光榮出局！中國國家足球隊周二在廣州主場出戰世界盃外圍賽亞洲區第3圈最後一場A組分組賽，結果憑高俊閔「梅開二度」、後備入替的于大寶奠定勝局，以3:1擊敗賽前居於榜首的約旦，接下來就冀望國足在甘馬曹帶領下，表現越來越好，下屆世界盃勢必捲土重來！

雖然賽前已篤定出局，但國足並沒有掉以輕心，仍盡力為到場支持的球迷踢一場好波、為國家尊嚴和榮譽而奮戰。積極進取的國足終在43分鐘打開紀錄，張琳芃搶得皮球後傳交高俊閔，後者在右輔禁區勁射破網，半場國足領先1:0。

高俊閔：望球迷看到努力

鬥心強勁的國足下半場仍佔得上風，並於68分鐘增添紀錄，陳濤於左路一記準確傳送，入撲接應的高俊閔突破越位鏟球入網成2:0。雖然約旦在84分鐘靠一記死球，由後衛奧夫曼「執死雞」追成1:2，但仍冷靜應戰的國足於三分鐘後又拉開比數，于大寶射門省中對手稍微改變方向入網，結果國足以3:1獲勝。國足最終以6戰3勝3負得9分在

A組排第3名，約旦就以12分出線10強賽。國足贏波功臣高俊閔賽後道出了球隊的精神，他表示：「今仗我們要做得起自己，也特別重視這場比賽，希望中國球迷能夠看見我們的努力和付出。」國足表現出色，就連對方主帥也大讚，更為國足未能晉身10強賽而表示遺憾。

高俊閔(左)是役梅開二度



于大寶慶祝入波，中國隊雖然出局，但總算於最後一仗獲勝

令人失望

【本報訊】綜合外電瑞士二十九日消息：「森巴兵團」巴西隊在周二晚出兵瑞士與波斯尼亞進行友賽，最終僅憑對手補時的「烏龍球」，以2:1險勝，表現有點令人失望。今仗猶如是波斯尼亞主場，全場超過17000名球迷，絕大部分是波軍擁護，開賽前奏巴西國歌時已報以噓聲，比賽時也非常落力替球隊打氣，而波軍球員也視今仗為生死戰般搏命，望能為國家及自己一戰成名。

巴西友賽贏得「烏龍」

柏巴斯補時失誤送禮  
31歲的「細哨」朗拿甸奴，自從去年友賽加納後重返巴西陣中並以正選披甲，不過表現平平無奇，下半場也被換走。馬些路開賽僅4分鐘便為巴西先拔頭籌，伊比斯域在九分鐘後藉大衛雷斯和門將施薩索拉斯的誤會，替波斯尼亞扳平1:1，戰至補時，效力蘇超格拉斯哥流浪的後衛柏巴斯「擺烏龍」，送給巴西這次勝利。巴西教練文尼施斯認為對手「主場」氣勢強勁，另外又為對方球員屢次作出兇狠攔截感到不滿。文帥說：「球迷的熱烈打氣令對方更難應付。此外，尼馬一開始就受到對手嚴重侵犯，這根本不是在踢波！」



巴西隊的馬些路(右)先拔頭籌

「太極虎」晉級十強賽

有喜有悲

【本報訊】綜合首爾、悉尼外電二十九日消息：周三的世界盃外圍賽亞洲區第3圈最後一輪，澳洲在D組連勝四場內連陷三城，主場以4:2反勝沙特阿拉伯，同時將沙特踢出局，因為同組的阿曼主場以2:0贏泰國後，反壓沙特而以次名出線10強賽。「太極虎」韓國隊主場以2:0殺敗科威特，總算趕上十強賽尾班車。

力爭出線的沙特今仗會兩度領先，但先後遭清水心跳前鋒保斯基和基維爾扳平，後者追成2:2後兩分鐘，保斯基射入其第2球，老將艾馬頓在76分鐘又入一球，結果澳洲反勝4:2。33歲的前布力般流浪中場艾馬頓，已是連續第4屆外圍賽取得入球。

阿曼壓倒沙特出線

阿曼在另一仗主場以兩球淨勝10人應戰的泰國，以6戰得8分、反壓只得6分的沙特，跟隨以15分獲首名的澳洲晉身10強賽。在C組，同樣已出線的

韓國隊的李根浩(中)今仗有入球



韓國隊的李根浩(中)今仗有入球

歐協減國際賽至每年9仗

減輕負擔

【本報訊】綜合外電波蘭二十八日消息：歐洲足球協會協會周二晚在波蘭首都華沙進行會議，會後歐洲足球協會在官網宣布，未來逐步減少國際賽，一年內的國家隊比賽將由目前的12場減至9場，另外對有球員參加2012年和2016年歐洲國家杯的球員提供更高補助金，並為參加國際賽的球員購買更高金額保險。

由歐洲大球會組成的G14組織在2008年2月解散後，歐洲球會協會成立，這是唯一獲得歐洲足球協會官方認可、代表歐洲足球球會權益的機構，目前由路明尼加擔任主席。之前不少歐洲球會已曾提出減少國際賽事，如今經談判後終於有結果。

有關協議將在3月22日的國際足聯大會上提交國際足聯，由於涉及國家隊賽程，因此必須得到國際足聯批准後才能正式實施。身兼拜仁慕尼黑主席的路明尼加表示：「柏天尼(歐洲足球協會主席)願意和我們一起討論，因為他知道歐洲足球壇是一家，大家必須團結一致。不過，我們與國際足聯主席(白禮達)的關係並不好，他們一直不同意和我們進行類似的談判。」

述評 SPORT

今天(周三)又進行一大堆意義不大的國際賽，惟前一晚就傳來歐洲足球協會與歐洲球會協會達成減少國際賽的協議，這當然是一個對多方面都有利的決定。

減「太公波」歐協德政

歐洲各大聯賽的賽程已經非常頻密，再加插無謂的「太公波」，一直令球員和球會叫苦連天，入選的球員除了又要多踢數十分鐘比賽，又要受「遊飛機河」的煎熬，最慘的情況就是不幸於比賽中受傷，例如阿仙奴主力射手尹佩斯就屢次成為受害者。

球員耗損代價高

有人覺得國際賽是給予國家隊考驗新丁或給予邊緣國腳的表現機會，但其實作為國家隊教練的人，應該早就從日常賽事中了解球員的表現，在其心目中其實大部分位置已心中有數，若再深入觀察的話，大可徵召他加入操練，反正即使是友誼賽，自己和對手十居其九都不會出盡全力比賽，有好表現也並不代表什麼。

像世界杯、歐洲杯等大賽一直都是在歐洲主流球季結束後才進行，不少球員都已疲態畢現，這也是各地聯賽(英超除外)都有設立歇冬期，讓球員稍事休息的原因，意義不大的國際賽卻是反其道而行，而且比賽質素也沒有保證，隨時貨不對辦。

減少國際賽的唯一受害者可能是各地足總，皆因門票收入也難免減少，然而除非有幸和強隊交手，否則門票收入也是有限數，或許這方面歐洲足協可提供更多資助。

Table with 5 columns: 球賽編號, 賽事, 對賽隊伍 (主隊對客隊), 半場, 全場(90分鐘). Rows include 國際賽, 英甲, 英乙, 英丙, 英丁.

Table with 4 columns: 開數, 球賽編號, 對賽隊伍 (主隊對客隊), 勝出組合. Includes 6寶半全場派彩 (2月29日).

Table with 4 columns: 開數, 球賽編號, 對賽隊伍 (主隊對客隊), 球賽結果. Includes 仔寶半全膽派彩 (2月29日).

今日足球賽事賠率及賽程表

Table with 10 columns: 賽事編號, 賽事, (排名)主隊, 主和客, 賠率, 馬會讓球盤, 賠率, (排名)客隊, 馬會讓球主和客, 入球大細. Includes 星期四17:00 and 星期四17:40.

施治五膺捷足球先生

【本報訊】綜合外電捷克二十八日消息：車路士門將施治，周二平紀錄地第5次當選捷足球先生。29歲的施治已曾取得05、08、09及10年捷足球先生，今次壓倒禾夫斯堡中場積拉錫及阿仙奴中場路斯基而當選。

泰維斯預備組賽復出

【本報訊】綜合外電英國二十八日消息：泰維斯作回歸曼城後首次亮相，於周二晚的預備組比賽上陣上半場45分鐘，期間並無射門，曼城最終主場以1:3負於普雷斯頓。為免成傳媒焦點，曼城特別把比賽轉往操練場進行，而且是閉門作賽，據報阿古路到場支持。

京鳥巢七月兵曼約戰

【本報訊】綜合外電英國二十九日消息：「兵工廠」阿仙奴將於今年7月27日在北京「鳥巢」與另一英超勁旅曼城進行熱身賽，當天也是倫敦奧運的開幕日。阿仙奴今夏的亞洲熱身之旅，還會造訪香港及馬來西亞。

傳普多斯基投阿仙奴

【本報訊】綜合外電德國二十八日消息：德國《圖片報》周二透露，科隆的德國國腳射手普多斯基，已經和阿仙奴就個人條件上達成協議，只待兩會在轉會費達成共識，來季便可正式加盟，據知科隆開價1500萬英鎊。

洛里斯歐杯任法隊長

【本報訊】綜合外電德國二十八日消息：備戰友賽作客德國的法國主帥白蘭斯周二透露，今夏歐洲杯將委任里昂門將洛里斯為隊長。白蘭斯上周曾表示在洛里斯、麥薩斯和艾比度3人中選擇其一擔任隊長，結果他認為25歲的洛里斯較具領導能力和領袖魅力。



▲泰利(中排中)希望盡快復出救亡

泰利冀一個月內復出

【本報訊】綜合外電英國二十九日消息：車路士正值危急存亡之秋，偏傷隊長泰利卻因膝傷而接受手術。泰利向傳媒表示，自己的手術非常成功，估計需休養至少一個月，但他已急不及待希望盡快復出。泰利表示：「手術很順利，我感覺非常好，手術排除了我右膝中的一些導致腫脹的碎骨，我們都相信手術已經徹底解決問題。醫療隊說我需要休息4到6星期才能再次比賽，但我希望能更快一點，希望在球季結束前重返球隊，並且參加歐洲杯。」

車路士在歐聯16強首回合客落後拿波里1:3，另於足總杯16強重賽則作客伯明翰，兩邊形勢都很兇險，也許當泰利復出時，就只能為球隊爭取聯賽前4名，而且主帥也可能不再是波亞斯。



▲洛里斯救球英姿